

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΓΟΥΡΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ

Από την πρώτη στιγμή της μεταφοράς της εποπτείας του Οργανισμού Λαϊκών Αγορών στην Περιφέρεια Αττικής, ο Γιάννης Σγουρός βρέθηκε με σταθερότητα και αποφασιστικότητα στο πλευρό των επαγγελματιών πωλητών και των παραγωγών-αγροτών.

Υπενθυμίζουμε ότι:

1^{ον} Με την προσωπική παρουσία του στη Βουλή, ζήτησε μια καθαρή λύση στο θέμα της Διοίκησης του Οργανισμού, αντιδρώντας στις θέσεις του Υπουργείου.

2^{ον} Υιοθέτησε με δημόσια δήλωσή του, το αίτημα για την παραχώρηση μέρους του αποθεματικού του Οργανισμού με στόχο την στήριξη φτωχών και άπορων οικογενειών και ζήτησε από τον Πρωθυπουργό την αποδοχή από την Κυβέρνηση το αιτήματος των συνδικαλιστικών Οργάνων του κλάδου.

3^{ον} Αντέδρασε άμεσα και δημόσια στην κατάθεση του Νομοσχεδίου ζητώντας την απόσυρσή του και την έναρξη ουσιαστικού και ειλικρινούς διαλόγου, για τις λαϊκές αγορές, επισημαίνοντας ότι ουδέποτε ζήτησε την διάλυση του Οργανισμού και την υπαγωγή του στην Περιφέρεια με την μορφή Διεύθυνσης.

4^{ον} Σε όλη τη διάρκεια των αγωνιστικών κινητοποιήσεων δήλωσε την υποστήριξή του στον αγώνα των ανθρώπων του καθημερινού μόχθου ενώ υποψήφιοι και συνεργάτες του ήταν παρόντες σε όλες τις δράσεις και κινητοποιήσεις.

5^{ον} Ενέκρινε την απόφαση του Δ.Σ. για την μείωση κατά 20% του ημερήσιου ανταποδοτικού τέλους και των παραγωγών και των επαγγελματιών πωλητών, κάτι που με το υπ' αριθμ. 984 ΦΕΚ ισχύει.

Ο Γιάννης Σγουρός, έχει επανειμμένα τονίσει ότι με την μεταφορά του Οργανισμού στην Περιφέρεια οι αυτοαπασχολούμενοι επαγγελματίες και παραγωγοί θα έχουν δίπλα τους έναν ισχυρό σύμμαχο σε κάθε δίκαιο αίτημα τους.

Οι εργαζόμενοι του Οργανισμού θα διασφαλίσουν τις θέσεις εργασίας τους, οι επαγγελματίες και παραγωγοί τις άδειές τους και όλοι μαζί θα σχεδιάσουν ένα καλύτερο μέλλον για τον κλάδο.

Όλα όσα διαφορετικά διαδίδονται στον χώρο των λαϊκών αγορών, αποτελούν μέρος ενός προπαγανδιστικού σχεδίου, με αποκλειστικό στόχο την ψηφοθηρία και την παραπλάνηση των ανθρώπων που αγωνιούν για την δουλειά τους.

Το Γραφείο Τύπου
Υποψήφιου Περιφερειάρχη
ΓΙΑΝΝΗ ΣΓΟΥΡΟΥ